

اتحاد ملت

روزنامه صبح ایران



وزیر نفت:

بازسازی تأسیسات آسیب‌دیده با پیشرفت مطلوب ادامه دارد

صفحه ۱

پزشکیان در بازدید از مرکز نگهداری از کودکان بی‌سرپرست تاکید کرد؛

توانمندسازی، مهارت‌آموزی و آماده‌سازی کودکان تحت حمایت

رئیس‌جمهور توانمندسازی، مهارت‌آموزی و آماده‌سازی کودکان تحت حمایت برای ورود موفق به جامعه را از مهم‌ترین اولویت‌های نظام حمایت اجتماعی کشور برشمرد و گفت: مهم‌ترین وظیفه ما

فراهم کردن شرایطی است که این کودکان با برخورداری از آموزش، مهارت و حمایت‌های لازم، بتوانند آینده‌ای مستقل، موفق و امیدبخش برای خود بسازند

شرح در صفحه ۲

سخن‌گویی وزارت امور خارجه پاسخ داد:
**سرمایه‌گذاری ۳۰۰ میلیارد
دلاری برای بازسازی
پس از جنگ صحت دارد؟**

صفحه ۲

رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور خبر داد:
**آغاز پرداخت بسته‌های
حمایتی به صنوف و
واحدهای اقتصادی کوچک**

صفحه ۱

معاون اجرایی رئیس‌جمهور تاکید کرد،
**برخورد مسئولان قضایی
با دریافت
وجوه غیرقانونی در تعاونی**

صفحه ۱



رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس تبیین کرد:

ضرورت تغییر نگاه به منابع تجدیدپذیر در کشور

صفحه ۳

معاون اجرایی رئیس‌جمهور تاکید کرد،

برخورد مسئولان قضایی با دریافت وجوه غیرقانونی در تعاونی



نشست بررسی مسائل و مشکلات تعاونی‌های مسکن، با تمرکز بر پرونده تعاونی مسکن منتسب به برخی اعضای سابق سازمان نظام پزشکی، با حضور معاون اجرایی رئیس‌جمهور برگزار شد. در این نشست که در پی مراجعات و شکایات مردمی و گزارش‌های واصله درباره دریافت وجوه غیرقانونی از سوی تعاونی فوق‌الاشاره و پس از طرح و بررسی اولیه موضوع در بازرسی نهاد ریاست جمهوری برگزار شد، ضمن بررسی گزارش‌های مربوط به مشکلات تعاونی مسکن مورد نظر، موضوعاتی چون ضعف نظارت بر برخی تعاونی‌های مسکن، سوءاستفاده از نام دستگاهها و نهادهای معتبر، دریافت وجوه فاقد مبنای قانونی از خریداران و اعضا، ابهام در فرآیند نقل و انتقال واحدها و ضرورت پیشگیری از شکل‌گیری پرونده‌های مشابه در سطح کشور مورد بحث و بررسی قرار گرفت. در این جلسه محمدجعفر قائم‌پناه، معاون اجرایی رئیس‌جمهور، با تاکید بر اینکه طولانی شدن روند رسیدگی به برخی پرونده‌های مرتبط با تعاونی‌های مسکن قابل قبول نیست، گفت: انتظار این است که دستگاه‌های مسئول، پیش از آنکه اختلافات به بحران و پرونده قضایی گسترده تبدیل شود، از

ظرفیت‌های قانونی خود برای نظارت، پیشگیری و برخوردبموقع استفاده کنند. وی افزود: با توجه به گزارش‌های مطرح‌شده درباره دریافت مبالغ غیرقانونی از اعضا، خریداران و متقاضیان نقل و انتقال واحدهای مسکونی، اگر دریافت وجوهی فاقد مبنای قانونی باشد، ادامه این روند نمتنها تضییع حقوق مردم است، بلکه موجب ماعتدای نسبت به سازوکار تعاونی‌ها و دستگاه‌های ناظر نیز خواهد شد. معاون اجرایی رئیس‌جمهور تصریح کرد: دریافت وجه غیرقانونی در فرآیند خرید، فروش یا نقل و انتقال واحدهای مسکونی، در صورت احراز، تخلفی ساده و اداری نیست و می‌تواند واجد جنبه مجرمانه باشد. دستگاه‌های مسئول باید بدون ملاحظه، از اختیارات قانونی خود برای توقف این روند، برخورد با متخلفان و صیانت از حقوق مردم استفاده کنند. قائم‌پناه با ا بیان اینکه فلسفه بخش تعاون، مشارکت، اعتماد و تأمین منافع جمعی است، تاکید کرد: نباید اجازه داد سوءاستفاده برخی افراد یا مجموعه‌ها، اعتبار بخش تعاون را مخدوش کند. دولت و قوه قضائیه در این زمینه مسئولیت مشترک دارند تا هم از حقوق اعضا و خریداران صیانت شود

اخبار

رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور خبر داد:

آغاز پرداخت بسته‌های حمایتی به صنوف و واحدهای اقتصادی کوچک

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور گفت: بر اساس قانون، منابع کالابریک از محل افزایش نرخ ارز تأمین می‌شود که بانک مرکزی حساب مخصوصی برای تهیه منابع این طرح افتتاح کرده است. سید حمید پورمحمدی درباره احتمال افزایش رقم کالابریک اظهار کرد: بر اساس رویه کنونی، منابع حاصل از افزایش نرخ برابری ارز، متعلق به طرح کالابریک الکترونیک است و در حسابی نزد بانک مرکزی نگهداری می‌شود تا بر اساس محاسبات صورت گرفته به مردم پرداخت شود؛ بنابراین وقتی نتیجه محاسبات ارائه شود، آرام‌آرام باقیمانده به کالابریک تخصیص می‌یابد. رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور با یادآوری اینکه منابع کالابریک در اختیار سازمان برنامه و بودجه نیست و به بانک مرکزی واگذار شده است، ادامه داد: تأمین منابع یارانه‌های نقدی همچنان در اختیار سازمان برنامه و بودجه قرار دارد. وی درباره منابع لازم برای تأمین دارو نیز گفت: یارانه دارو نیز در حال پرداخت است و هفته گذشته رقم قابل توجهی به طرح دارویار تخصیص دادیم که به وزارت بهداشت پرداخت شده؛ دارو چه در حوزه یارانه و چه در زمینه تأمین منابع واردات آن، در اولویت‌های سازمان برنامه و بودجه قرار دارد. معاون رئیس‌جمهور در پایان اولویت‌های شیانروزی دولت را بازسازی پس از جنگ دانست و با بیان اینکه بازسازی واحدهای آسیب‌دیده آغاز شده است، اظهار داشت: رسیدگی به اموال و دارایی‌های مردم، رسیدگی به خانواده شهدا و جانبازان جنگ تحمیلی سوم نیز در اولویت‌های ما قرار دارد؛ کارهای مربوط به پرداخت هزینه بازسازی آسبیده منازل شروع شده است. همچنین پرداخت بسته‌های حمایتی به صنوف و واحدهای اقتصادی کوچک را آغاز کرده‌ایم.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

دولت افزایش اعتبار کالابریک را در دست بررسی دارد

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از نهایی شدن تخفیف ۱۰ درصدی برخی شرکت‌های لبنی در طرح کالابریک خبر داد و گفت: پیشنهاد افزایش اعتبار کالابریک به سازمان برنامه و بودجه ارائه شده، اما درباره اجرای آن در خردادماه هنوز تصمیم نهایی اتخاذ نشده است. احمد میدری در جمع خبرنگاران با بیان اینکه دولت افزایش اعتبار کالابریک را در دست بررسی دارد، اظهار کرد: کالابریک در دولت در دست بررسی است. آنچه که در این ماه اجرایی خواهد شد این است که تولیدکنندگان برای درصدی از کالابریک، به مردم تخفیف بدهند. وی افزود: در صنعت لبنیات با توجه به مذاکره‌ای که انجام شده، برخی از شرکت‌ها که اسامی‌شان را خودشان اعلام می‌کنند، روی کالابریک ۱۰ درصد تخفیف می‌دهند. با توافق که انجام دادیم در صدی از آن را برای شرکت‌هایی که تخفیف می‌دهند تعیین خواهیم کرد. احمد میدری افزود: درباره روغن هم برخی از شرکت‌ها اعلام کرده‌اند که سه درصد تخفیف خواهند داد، با این حال این موضوع هنوز نهایی نیست و ما درخواست تخفیف بیشتری داریم. وزیر کار ادامه داد: ۱۰ درصد را با صنعت لبنیات و با برخی از شرکت‌ها نهایی کردیم که اطلاع‌رسانی خواهد شد. وی همچنین در خصوص افزایش اعتبار کالابریک نیز توضیح داد: پیشنهادی از طرف ما و دستگاه‌های مختلف به سازمان برنامه رفته و با توجه به محدودیت بودجه در حال بررسی است، اما درباره خردادماه هنوز تصمیم نهایی گرفته نشده است.

اخبار

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات:

افزایش تولید انرژی بدون مدیریت مصرف راهکاری پایدار نیست

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات تاکید کرد که افزایش تولید انرژی بدون مدیریت و کنترل مصرف، راهکاری پایدار نیست، درحالی‌که می‌توان از فناوری مدیریت هوشمند برای کاهش فشار بر مردم و افزایش بهره‌وری استفاده کرد.

به گزارش اتحاد ملت، سیدستار هاشمی طی نشست کنترل پروژه مدیریت مصرف انرژی در سازمان فناوری اطلاعات ایران بر اهمیت موضوع ناترازی انرژی در کشور و ضرورت پیشبرد طرح‌های هوشمندسازی مبتنی بر فناوری تاکید کرد و بی‌بیان اینکه هوشمندسازی می‌تواند نقشی مؤثر در مدیریت مصرف انرژی ایفا کند، گفت: انتظار داریم بخش‌های درگیر این پروژه، با حداکثر توان برای تحقق اهداف تعیین‌شده تلاش کنند تا نتایج آن در دولت چهاردهم قابل بهره‌برداری باشد.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات همگامی و هم‌افزایی میان دستگاهها و بخش‌های مختلف را لازمه موفقیت این پروژه دانست و افزود: برآوردهای جهانی نشان می‌دهد هوشمندسازی می‌تواند ۲۰ تا ۲۵ درصد در کاهش مصرف انرژی مؤثر باشد و این ظرفیت در کشور ما نیز وجود دارد. افزایش تولید انرژی بدون مدیریت و کنترل مصرف، راهکاری پایدار نیست. درحالی‌که فناوری امکان مدیریت هوشمند و زیرساختی مصرف را فراهم کرده است، باید از این ظرفیت برای کاهش فشار بر مردم و افزایش بهره‌وری استفاده کنیم. هاشمی با قدرانی از اقدام‌های سازمان فناوری اطلاعات ایران در طراحی سکوی یکپارچه ملی پایش، کنترل، مدیریت و تاب‌آوری مصرف انرژی ساختمان‌های دولتی، این طرح را گامی مهم در مسیر حکمرانی دادمحور دانست و تاکید کرد: اجرای آزمایشی و رفع چالش‌های احتمالی، زمینه را برای توسعه و بهره‌برداری گسترده از این سامانه فراهم خواهد کرد. وی هوشمندسازی مصرف انرژی را از اقدام‌های زیربنایی و راهبردی وزارت ارتباطات برشمرد و بیان کرد: انتظار می‌رود در دوره دولت چهاردهم این اقدام به مرحله تکمیل و اجرا برسد.

وزیر نفت:

بازسازی تأسیسات آسیب‌دیده با پیشرفت مطلوب ادامه دارد

وزیر نفت با اشاره به پیشرفت مطلوب بازسازی تأسیسات آسیب‌دیده در جنگ ۴۰ روزه گفت: فرایند بازسازی تقریباً از نخستین روزهای پس از اسباب‌ها آغاز شد و تاکنون فراتر از پیش‌بینی‌ها پیشرفت داشته است. به گزارش اتحاد ملت و به نقل از شانا، محسن پاک‌نژاد در حاشیه نشست هیئت دولت بیان کرد: تلاش می‌کنیم تأسیسات آسیب‌دیده را در زمان‌بندی کوتاتری به مدار تولید بازگردانیم. وی با یادآوری اینکه در جریان جنگ ۴۰ روزه، بخشی از زیرساخت‌های انرژی کشور هدف حملات قرار گرفت، افزود: این آسیب‌ها تا حدی بر میزان گاز تولیدی قابل عرضه به شبکه و دیگر فرآورده‌های این زنجیره تأثیر گذاشته است، اما روند بازسازی با سرعت مطلوبی ادامه دارد.

هشدار رئیس اتحادیه دامداران استان اصفهان:

فاجعه خاموش در سفره ایرانی، ادامه این روند تولید را نابود می کند



در شش ماهه نخست سال ۱۴۰۴ حدود ۴۷۰ میلیون دلار ارز به صنعت دامپروری تخصیص یافت، اما در مقابل، بیش از ۶۰۰ میلیون دلار ارزآوری از محل صادرات محصولاتی مانند شیر خشک و کره به ثبت رسید؛ موضوعی که نشان می‌دهد دامپروری نه یک صنعت صرفاً وابسته به ارز، بلکه یکی از ظرفیت‌های جدی صادراتی کشور است

انجام می‌شود؛ رقمی که در سطح کشور ۵۹ درصد است. این تفاوت نشان می‌دهد اصفهان زودتر از سایر استانها مسیر صنعتی‌سازی دامپروری را طی کرده و توانسته از ارتباط دانشگاه و صنعت بهره بیشتری ببرد

با این حال، وی تأکید کرد که این موفقیتها نباید باعث نادیده گرفتن بحرانهای پیشرو شود. به گفته او، خشکسالی، کمبود آب با کیفیت، دشواری تأمین نهادهای دامی، تهدید بیماریهای ایدمی و حتی نگرانیهای مربوط به بیوتورویسم، فشار سنگینی بر دامداران وارد کرده است. از سوی دیگر، کاهش تمایل نیروی متخصص برای ورود به این حوزه نیز زنگ خطری جدی برای آینده صنعت دامپروری به شمار می‌رود.

رئیس اتحادیه دامداران اصفهان در ادامه، اصلاح نظام قیمت‌گذاری بر پایه هزینه واقعی تولید را مهم‌ترین مطالبه فعالان این بخش عنوان کرد و گفت: توسعه آموزشهای تخصصی، حمایت از دامداریهای

معضلات این صنعت را فاصله میان هزینه تولید و قیمت فروش دانست و تصریح کرد: شیر در ایران با استانداردهای سخت‌گیرانه اتحادیه اروپا تولید می‌شود، اما قیمت آن همچنان زیر سایه سیاستهای دستوری تعیین می‌شود در حالی که قیمت جهانی شیر پاستوریزه حدود ۱.۵ دلار است، این رقم در ایران به حدود ۶۵ سنت می‌رسد اختلافی که نه به سود تولید کننده است و نه به نفع مصرف کننده

وی افزود: نتیجه این سیاست آن است که تولید کننده، هزینه‌های واقعی خود را پوشش نمی‌دهد و مصرف کننده نیز در نهایت با بازار ناپایدار و گرانیهای مقطعی روبه‌رو می‌شود؛ به بیان دیگر، مداخله غیرمنطقی در قیمت‌گذاری، نه تعادل ایجاد کرده و نه از معیشت مردم دفاع کرده است.

جعفری با اشاره به جایگاه ویژه اصفهان در این صنعت ادامه داد: این استان با تولید سالانه بیش از ۲ میلیون تن شیر، جایگاه نخست کشور را در اختیار دارد و ۷۸ درصد تولید شیر آن در واحدهای صنعتی

رئیس اتحادیه دامداران استان اصفهان با انتقاد از تداوم سیاستهای قیمت‌گذاری دستوری در صنعت لبنیات، هشدار داد که ادامه این روند نه تنها سرمایه‌گذاری در دامپروری را کم‌رنگ می‌کند، بلکه می‌تواند امنیت غذایی کشور را در سال‌های آینده با بحران‌های جدی مواجه سازد.

الهام ندیمی - اصفهان،

حسن جعفری در گفتگو با خبرنگار اتحاد ملت، در مورد بحران قیمت‌گذاری و تهیه نهاده‌های دامی از شکاف عمیق میان هزینه تولید و قیمت فروش شیر بعنوان عامل این بحران یاد کرد و گفت: نرخ فعلی شیر در ایران کمتر از نصف میانگین جهانی است؛ شکافی که عملاً تولید کننده را به سمت زیان‌دهی سوق داده و انگیزه توسعه را از این صنعت گرفته است.

وی با تأکید بر اینکه دامپروری امروز دیگر یک فعالیت سنتی و کم‌فناوری نیست، افزود: صنعت دامپروری ایران در سال‌های اخیر به یک حوزه دانش‌بنیان تبدیل شده و با بهره‌گیری از هوش مصنوعی، اتوماسیون، سنسورهای پیشرفته و مدیریت هوشمند خوراک، در مسیر انطباق با استانداردهای جهانی حرکت می‌کند با این حال، سیاست‌گذاری‌های غیرواقع‌بینانه مانع از شکوفایی کامل این ظرفیت شده است.

جعفری با استناد به آمارهای ارزی گفت: در شش‌ماهه نخست سال ۱۴۰۴ حدود ۴۷۰ میلیون دلار ارز به صنعت دامپروری تخصیص یافت، اما در مقابل، بیش از ۶۰۰ میلیون دلار ارزی از محل صادرات محصولاتی مانند شیر خشک و کره به ثبت رسید؛ موضوعی که نشان می‌دهد دامپروری نه یک صنعت صرفاً وابسته به ارز، بلکه یکی از ظرفیت‌های جدی صادراتی کشور است.

رئیس اتحادیه دامداران اصفهان یکی از اصلی‌ترین

اخبار

گام بلند شرکت توزیع برق آذربایجان شرقی در توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر:

بهره برداری همزمان از ۵ نیروگاه خورشیدی در شهرستان‌های بناب، هریس و عجب‌شیر با حضور استاندار آذربایجان شرقی



به گزارش امید محمد زاده خبرنگار روزنامه اتحاد ملت از تبریز سعید رسالی مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی،* در مراسم بهره‌برداری همزمان از پنج نیروگاه خورشیدی این شرکت در *ساختگاه‌های بناب ۱ و ۲، هریس ۱ و ۲ و عجب‌شیر،* از تداوم توسعه نیروگاه‌های خورشیدی در استان خبر داد و گفت: *از ابتدای فعالیت دولت چهاردهم، اهتمام ویژه‌ای در سراسر کشور برای احداث نیروگاه‌های خورشیدی شکل گرفته است و شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی نیز در همین راستا برنامه‌های توسعه‌ای خود را با جدیت دنبال می‌کند.

وی افزود، در تلاش هستیم تا پایان تیرماه سال جاری، نیروگاه‌های خورشیدی مرند ۳ و ۴ و همچنین سراب ۱ را نیز به بهره‌برداری برسانیم تا سهم تولید برق از منابع تجدیدپذیر در استان افزایش یابد.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی اظهار داشت: امروز شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی به عنوان یکی از نخستین شرکت‌های توزیع برق کشور، در قالب «طرح ملی مهتاب»* وزارت نیرو (طرح ملی مقابله با استفاده‌های غیرمجاز از انرژی برق) و با هدف تحقق سیاست «تولید توزیع»* این نیروگاه‌ها را با مجموع ظرفیت ۱۶ مگاوات* وارد مدار بهره‌برداری می‌کند

مهندس رسالی با بیان اینکه توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر یکی از اولویت‌های اصلی صنعت برق کشور است، تصریح کرد: امیدواریم با اجرای پروژه‌های در دست احداث، *ظرفیت تولید برق خورشیدی شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی تا پایان سال جاری به ۱۰۰ مگاوات* برسد.

وی در ادامه، با تشریح عملکرد شرکت در اجرای «طرح ملی مهتاب»* که در سطح جهانی با عنوان «کنگاتیو وات»* شناخته می‌شود، گفت: این طرح با هدف *مقابله با استفاده غیرمجاز از انرژی برق و مدیریت بهینه مصرف اجرا می‌شود و شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی* به عنوان یکی از شرکت‌های پیشرو کشور، *طی دو ماه گذشته موفق به صرفه‌جویی ۶.۲ مگاواتی* در مصرف برق شده است.

به گفته رسالی، *میزان صرفه‌جویی حاصل شده معادل تولید دو نیروگاه خورشیدی مشابه پروژه‌های افتتاح‌شده بوده و ارزش اقتصادی آن بالغ بر ۴۳۴ میلیارد تومان* برآورد می‌شود. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان شرقی همچنین به اجرای «طرح ملی سپاه»* اشاره کرد و افزود: این طرح با تمرکز بر *آموزش، فرهنگ‌سازی و ارتقای مهارت‌های رفتاری، بویژه در میان دانش‌آموزان*، در حال اجراست و در کنار "طرح ملی مهتاب" می‌تواند نقش مؤثری در مدیریت مصرف انرژی و کاهش بار شبکه ایفا کند.

فضای فیزیکی جدید و مدرن، اختیاری بزرگ برای ماست که بتوانیم خدماتی در سطح مطلوب‌تر به مردم شریف استان خوزستان ارائه کنیم. وی اظهار داشت: این پروژه در راستای طرح توسعه و افزایش ظرفیت تخته‌های مراقبت ویژه (CCU/ICU) صورت گرفته است که منجر به تقریباً دو برابر شدن ظرفیت این بخش شده است.

بخش جراحی قلب بیمارستان امام خمینی (ره) اهواز افتتاح شد

رئیس بیمارستان، جمعی از اعضای هیئت علمی، اساتید جراحی قلب و عروق، مدیران و کادر درمانی بیمارستان افتتاح شد.

دکتر محمدامین زرگر، رئیس بیمارستان امام خمینی (ره) اهواز در این مراسم، بر اهمیت روان‌فانی این بخش در بیمارستان تأکید کرد و گفت: افتتاح این بخش در یک

به گزارش خبرنگار اتحاد ملت، بخش مراقبت‌های ویژه (ICU) جراحی قلب بیمارستان امام خمینی (ره) اهواز با بهره‌گیری از زیرساخت‌های نوسازی‌شده و ظرفیت ۸ تخت بستری، با حضور دکتر حاتم بوستانی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی اهواز و همراهی دکتر محمدامین زرگر،

کد ۵۸۴ ب: آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده شرکاء شرکت آداک پوشش در سا با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۵۸۷۵۷۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۸۳۳۴۴۶

بدینوسیله از شرکاء شرکت آداک پوشش درسا با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۵۸۷۵۷۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۸۳۳۴۴۶ دعوت می‌شود که در ساعت ۹ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در محل قانونی شرکت تشکیل می‌شود حضور بهم رسانند.

دستور جلسه خروج یکی از شرکاء و کاهش سرمایه شرکت سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده می‌باشد

مقام دعوت‌کننده: هیئت مدیره

کد ۵۷: آگهی دعوت شرکت رسا ایده ویرا (با مسئولیت محدود) به شماره ثبت ۵۳۴۷۶۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۸۷۷۰۲

بدین وسیله از کلیه شرکا شرکت دعوت به عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت که در تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ در تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، چهارم

مقام دعوت‌کننده: هیئت مدیره

آگهی فراخوان انتخاب مشاور

سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

| شماره فراخوان | شماره فراخوان در سامانه تدارکات الکترونیک دولت(ستاد) | موضوع فراخوان | روش انتخاب |
|---------------|------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------|------------|
| ۱۴-۷۷-۱۴۰۵ | ۲۰۰۵۰۳۰۱۲۰۰۰۰۱۲ | خرید خدمات مشاوره مرحله سوم (نظارت کارگاهی و عالیه) احداث پایانه مرزی ریمدان | تعرفه |

انجام ارزیابی کیفی محل دریافت اسناد ، سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی www.setadiran.ir تاریخ انتشار فراخوان: روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ آخرین مهلت دریافت اسناد : تا ساعت ۱۳ روز یک شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ آخرین مهلت ارائه اسناد ارزیابی کیفی : تا ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ محل تحویل پاکات ارزیابی کیفی به صورت الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی www.setadiran.ir تاریخ بازگشایی پاکات ارزیابی کیفی : ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ محل بازگشایی پاکات : دفتر اداره بیمان و رسیدگی واقع در طبقه نهم به آدرس تهران بلوار کشاورز خ فلسطین جنوبی خ دمشق پلاک ۱۷ *سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است* حدود صلاحیت لازم: مشاور باید دارای گواهینامه ی صلاحیت معتبر در تخصص ساختمانهای مسکونی، تجاری، اداری ، صنعتی و نظامی با حداقل پایه ۲ باشد.

شناسه ۲۱۹۴۲۹۲ م الف: ۶۹۹ دیرخانه کمیسیون معاملات سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای

آگهی دعوت شرکت رسا ایده ویرا شرکت (با مسئولیت محدود) به شماره ثبت ۵۳۴۷۶۹ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۸۷۷۰۲

بدین وسیله از کلیه شرکا شرکت دعوت به عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت که در تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ در تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، چهارم

مقام دعوت‌کننده: هیئت مدیره

فراخوان تجدید (۱) مناقصه عمومی یک مرحله‌ای (فشرده)

به شماره ۱۰۳۲۰۰۰۰۱۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲

۱۰- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه، مرکز تماس: ۴۱۹۳۴-۰۲۱ دفتر ثبت نام: ۸۸۹۶۹۷۳۷۷ و ۸۵۱۹۳۷۶۸ اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir) بخش "ثبت نام/پروایال تأمین کننده/مناقصه گر" موجود است.

۱۱- به مدارکی که فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و مدارکی که بعد از انقضای مدت مقرر در این آگهی واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۱۲- مناقصه به صورت یک مرحله‌ای با ارزیابی کیفی (فشرده) برگزار و اعتبار آن از محل اعتبار جاری می‌باشد.

۱۳- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : ۵,۳۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (پنج میلیارد و سیصد و ده میلیون ریال) می‌باشد که می‌بایستی بصورت ضمانتنامه بانکی یا واریز وجه نقد به حساب شماره ۰۲۲۰۴۰۰۴۰۰۵۶۹۹۰۰۱ بانک ملی مرکزی بنام شرکت آب و فاضلاب شیراز مطابق آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۰۲/۱۲۳۴۰۲/ت/۵۰۶۵۹ هـ مورخ ۹۴/۹/۲۲ و شرایط ذکر شده در سامانه ستاد ارائه گردد.

۱۴- اعتبار پیشنهادها، سه ماه و قابل تمدید به مدت سه ماه دیگر

۱۵- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد درج شده است.

۱۶- این آگهی در سامانه ستاد منتشر می‌شود.

۱۷- قیمت اسناد: ۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (واریز وجه اسناد از طریق سامانه ستاد)

*وب سایت جهت اطلاعات بیشتر آگهی مناقصه www.setadiran.ir , www.abfa-shiraz.ir , www.setadiran.ir می‌باشد.

شرکتها و پیمانکارانی که دارای رتبه‌بندی سازمان برنامه و بودجه کشور در پایه ۵ یا بالاتر رسته آب و مایل به شرکت در مناقصه میباشند میتوانند با اعلام آمادگی کتبی نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

کد ف-۱

شرکت آب و فاضلاب شیراز



شرکت آب و فاضلاب شیراز

شرکت آب و فاضلاب شیراز در نظر دارد تجدید (۱) مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی (فشرده)، اجرای ۲ کیلومتر و ۴۰۰ فقره اشعاب فاضلاب پراکنده منطقه ۴ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ می‌باشد.

موضوع: اجرای ۲ کیلومتر و ۴۰۰ فقره اشعاب فاضلاب پراکنده منطقه ۴

- محل اجرا : شیراز
- مدت اجرا : ۱۲ (دوازده) ماه شمسی.
- محل اخذ اسناد مناقصه و عودت مدارک و مستندات تکمیل شده، سامانه ستاد(سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)
- برآورد اولیه: ۱۰۶,۱۰۹,۴۵۸,۵۳۸ ریال
- تاریخ شروع فروش اسناد مناقصه: مطابق زمانبندی اعلام شده در سامانه ستاد
- تاریخ نهائی فروش اسناد مناقصه: مطابق زمانبندی اعلام شده در سامانه ستاد
- تاریخ نهائی عودت اسناد مناقصه تکمیل شده توسط مناقصه گر، مطابق زمانبندی اعلام شده در سامانه ستاد
- تاریخ بازگشایی پاکتها: مطابق زمانبندی اعلام شده در سامانه ستاد
- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتهای الف، آدرس شیراز- بلوار آیتا... ربانی - نبش کوچه ۱۷ - تلفن: ۰۷۱-۳۲۲۸۱۱۵۶-۸ (دربخانه شرکت)